
Chlapci a děvčata, 

posílám Vám materiál k dokončení učiva o hospodářství Evropy. Prezentaci máte z minulé 
zásilky. Budeme se vídat každé úterý od 9:00 on-line, kdy Vám látku dovysvětlím. Příjemné dny 
Vám přeje Pavel Antoš 

 

Téma č. 3. Hospodářství Evropy - dokončení   20. 10. 2020 

Nerostné suroviny 

 Vlastní zdroje v Evropě nestačí potřebám průmyslu = dovoz 
 Ve světovém měřítku má význam těžba: 

- černého a hnědého uhlí (z atlasu vypiš 3 největší těžaře v Evropě), železné rudy 
(Švédsko, Rusko), uranu 

- důležitá je těžba dřeva (Skandinávie, Rusko) 
- Těžba ropy a zemního plynu (Severní moře, Rusko) je nedostatečná = nutný dovoz.  

Zemědělství 

 Evropa je soběstačná ve výrobě základních potravin. 
 V zemědělství pracuje pouze asi 5 % obyvatelstva. 
 Díky rozdílným podmínkám (70% orné půdy v Dánsku x 4% orné pudy v Norsku) = 

specializované oblasti. 
 Přímořské státy – rybolov. 

Doprava a spoje 

 Pomocí atlasu vypiš 3 největší přístavy a letiště v Evropě. 
 Rozvinutá doprava umožňuje rozvoj cestovního ruchu (příroda, moře, památky).  
 Letecká, silniční, vodní (námořní, říční), potrubní (ropa, zemní plyn) přenos informací 

(internet) 

Zápis do sešitů: 

Evropa patří k hospodářsky nejvyspělejším oblastem planety. Průmyslová 
odvětví mají dlouhou tradici, zemědělství je intenzivní. Ze světového hlediska 
má význam těžba uhlí, ropy, zemního plynu, železné rudy, bauxitu, niklu, 
rtuti, magnezitu, fosfátů a draselných solí. 

Nejdůležitějším průmyslovým odvětvím je strojírenství. V Evropě jsou 
rozvinuty všechny druhy dopravy a má největší objem zahraničního 
obchodu ze všech světadílů. 
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